

错了就改

●4月21日A8版《东明黑砖窑来了37名无证缅甸工》第四段第三行“其中37名缅甸籍人士被郑某等人等人安排”，其中“等人”重复应去掉一个“等人”。

●4月21日A20版《方方举报鲁迅诗歌奖得主》第一部分第一段“你知道我对恨你到什么程度吗？”其中“我对恨你到”应为“我对你恨到”。

●4月23日A13版《六岁女童吃口白菜都会吐血》配图文字“饥饿的小梦涵常常留下委屈的泪水”，“留下”应为“流下”。

●4月27日A3版《“只有咱使馆来了人”》第一段“陈欣是江西桂林人”，其中“江西桂林”应该是“广西桂林”。

●4月27日A15版《理性看待挣钱快钱 别频繁换股》第三部分第五行“赵辉忠告诉新股民”，其中“忠告诉”应为“忠告”，因为此人后面出现时叫“赵辉”而不是“赵辉忠”。

●4月30日A12版《千克冰毒藏在二十个烟盒里》倒数第二段第三行“找到关某租房处”，其中“关某”应为“高某”。

●4月30日A26版《“莱哥”“西妹”亮相，你看萌不萌？》第二段“最终由清华大学美术学院视觉艺术设计研究所设计的第4套会徽设计方案和第4套吉祥物设计方案最终成为青岛2015世界休闲体育大会会徽、吉祥物。”这句话中出现了两个“最终”，可把第二个删去。

●5月4日B1版《教师轮岗激活乡村》第二部分第六段“郭伟用自己的方式……她将所有语文老师批改的作文摆放在一起‘晒一晒’”，其中，“她”应为“他”。

感谢李峰、高爱华、周欣源、祝建波、陶玉山、郭鹏、文芳、周而复始等读者的批评指正。本栏目来稿请投qlwbdz@163.com

我与晚报

有幸曾是晚报金牌读者

□侯升明

开始给晚报投稿并见报，要追溯到2007年11月26日，在《读者》版第一次出现了自己的名字。那时自己从部队转业在家，读书看报的时间较多，第一次投稿就被采用，着实是不小的鼓励。

随着对晚报的熟悉，2008年1月25日在《剪子巷》发表了一篇小评论，四天后，又发表了一篇，这坚定了自己也能写好小评论的信心。只是由于复习考试等原因中断了写稿。

又给晚报投稿到了2009年的4月15日，时隔一段时间写评论就能发头条，着实兴奋不已。当时的《剪子巷》编辑也由以前的刘海鹏老师换为张刚老师。一鼓作气，自己在2009年4月到2010年3月张刚老师担任《剪子巷》编辑期间，共有二十七篇大小稿件见报，通过原稿和发表稿的比对，我从张刚老师那里学到了标题如何更加凝练、内容如何更加切题，在我心里已把他当作一个



2010年6月大众报业集团读者文化节金牌读者合影右八是作者。

值得学习的好老师。

直到2010年6月27日在大众报业集团第二届读者文化节上，我以为数不多的齐鲁晚报、生活日报金牌读者的身份受邀参加活动，这也是我在齐鲁晚报得到的最高荣誉，就是在这次活动上，见到了心仪已久的张刚老师！我知道，自己有幸能成为金牌读者，与张刚老师的大力推荐是分不开的，他是我最尊敬的晚报人。

在晚报，第二个让我发自内心尊敬的晚报人是搞摄影

的刘军老师。《拍客》版给全省草根摄影爱好者提供了很好的展示平台。对该版面开展的各种拍客大赛，我都积极参与。

因为和晚报亲密接触的缘故，我在单位和亲朋好友圈也是小有名气，曾经给晚报写稿的经历，让我真的是受益颇多！

本栏目欢迎来稿，讲述您与晚报的故事，欢迎配相关照片，来稿请投qlwbdz@163.com。

书香

周末公园里的旧书摊。很多人在这里淘到了喜爱的旧书，如获至宝。

李梅杰

编辑提示：为方便交流，更好地服务读者，本报开设齐鲁晚报编读QQ群（群号：306484018），欢迎加入。



你说我说

向抗战老兵致敬

读者田华：给5月4日《今日济南》板块《最后的抗战老兵》系列专版点赞！人们不能忘记那些为了抗战而奉献自己青春和热血的勇士们！

采访者说：尽管花费了一些工夫，但本人非常庆幸能够找到这六位抗战老兵，也非常感谢六位老人能够抽出时间接受本人的突然拜访。战场是残酷的，冒昧让一位参战者回忆过去，无异于让他们自揭心底伤疤。

但时间刻不容缓，对这群平均年龄九十多岁的老人来说，他们再也等不了下一个五年、十年。为不让一段珍贵历史就此湮灭、更为记录老兵们的荣耀，我只能尽快、尽全力去采访他们，让更多的人了解这个城市里还有如此一批值得我们致以最崇高敬意的人。

采访中，给我印象最深的是：老兵们对于抗战的自豪感。因年事已高，老兵们都已回忆不清过去的抗战细节。但一提到抗战、一提到日本人，这些老人们浑浊的双眼立马就明亮起来，精气神儿也倍增。比如，身患老年痴呆症的历城抗战老兵高传仁，一看到自己当年的转业复员证，眼睛忽然就流出泪来，场景十分让人动容。

或许因了解战场的残酷、经历过动荡年代的打击，老兵们的生活态度尤其积极乐观。在采访中，老兵们总是告诫记者：打仗太惨了，要珍惜眼下生活。

本报记者 王杰

读者评报

看着费劲

4月14日A5版《陶玉春受审，涉案金额逾3亿》一文对于涉案金额用了亿元、万元、元等三种单位，亿元和万元还好说，偌大的数字用“元”为单位，像16000000元、16615200元、32959182.67元、29487600.98元、231959182.67元等，让人看着着实费劲。这类数字换算成万元，就会给读者轻松的阅读体验。读者 刘学英

为关爱点赞
最好的爱是路人的帮助
请多关爱残疾人

